
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1074

Fieldwork dates: 23 April - 28 April 2016

Weighting: All the results were weighted by age, sex, SEG,  Household Tenure, and country 

of birth, and voters were also weighted to match the 2014 independence and 2015 UK 

election results.

Further enquiries: ivork@panelbase.com



JN:W7181w6

Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 16-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

1074 159 176 179 161 186 212 489 585 142 232 72 478 14 15 0 3 82 28 9

(1074) (85) (213) (193) (173) (219) (191) (626) (448) (143) (231) (47) (477) (24) (31) (0) (2) (84) (26) (9)

976 151 163 171 128 173 189 459 517 138 222 61 454 14 15 0 1 43 23 6

(987) (81) (200) (186) (141) (204) (175) (586) (401) (139) (219) (42) (460) (24) (29) (0) (1) (46) (21) (6)

432 80 79 81 60 73 59 178 254 6 30 5 368 2 7 0 1 10 1 2

44% 53% 48% 47% 47% 42% 31% 39% 49% 5% 14% 8% 81% 11% 48% 0 100% 23% 6% 39%

483 62 76 83 57 85 120 252 230 129 167 54 61 12 7 0 0 31 20 1

49% 41% 47% 48% 44% 49% 63% 55% 45% 94% 76% 88% 13% 84% 52% 0 0 71% 86% 25%

61 9 8 7 11 16 10 29 33 2 24 3 25 1 0 0 0 3 2 2

6% 6% 5% 4% 9% 9% 5% 6% 6% 1% 11% 4% 6% 5% 0 0 0 6% 9% 36%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

915 142 155 163 117 158 179 430 485 136 197 59 429 13 15 0 1 41 21 4

(927) (76) (189) (178) (131) (187) (166) (549) (378) (136) (198) (40) (433) (23) (29) (0) (1) (43) (20) (4)

432 80 79 81 60 73 59 178 254 6 30 5 368 2 7 0 1 10 1 2

47% 56% 51% 49% 51% 46% 33% 41% 52% 5% 15% 8% 86% 12% 48% 0 100% 25% 6% 60%

483 62 76 83 57 85 120 252 230 129 167 54 61 12 7 0 0 31 20 1

53% 44% 49% 51% 49% 54% 67% 59% 48% 95% 85% 92% 14% 88% 52% 0 0 75% 94% 40%

933 143 155 166 116 163 190 437 496 137 214 64 443 12 15 0 1 20 20 8

(944) (76) (191) (182) (128) (192) (175) (563) (381) (139) (213) (43) (448) (22) (29) (0) (1) (25) (17) (7)

416 57 77 84 60 73 65 163 253 4 12 1 387 0 1 0 0 4 2 6

45% 40% 50% 50% 52% 45% 34% 37% 51% 3% 5% <1% 87% 3% 6% 0 0 19% 12% 77%

196 31 34 32 23 25 51 94 102 11 153 6 15 3 2 0 0 4 3 0

21% 22% 22% 19% 20% 16% 27% 21% 21% 8% 71% 9% 3% 25% 12% 0 0 19% 15% 0

144 12 23 33 11 28 37 90 54 101 19 13 2 3 0 0 0 3 3 1

15% 8% 15% 20% 10% 17% 20% 20% 11% 74% 9% 20% <1% 24% 0 0 0 17% 14% 7%

53 16 3 14 2 6 13 29 24 2 5 42 2 1 0 0 0 1 0 1

6% 11% 2% 8% 2% 3% 7% 7% 5% 1% 2% 65% <1% 7% 1% 0 0 6% 2% 12%

28 12 3 1 3 4 5 19 9 2 3 0 10 0 11 0 0 1 0 0

3% 8% 2% <1% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 0 2% 4% 76% 0 0 4% 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 0 7 1 1 2 0 6 6 0 1 0 4 4 0 0 0 2 0 0

1% 0 4% <1% 1% 1% 0 1% 1% 0 <1% 0 <1% 31% 0 0 0 11% 0 0

85 15 8 3 15 25 19 36 49 17 22 3 23 1 1 0 1 5 11 0

9% 10% 5% 2% 13% 15% 10% 8% 10% 13% 10% 5% 5% 5% 4% 0 100% 24% 57% 4%

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

Yes

No

Who do you think you will vote 

for with your constituency vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Don’t Know

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country? 

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

Yes

No

Don’t know

Would not vote

Base: All respondents

Gender X Age SEG Who did you vote for in the May 2015 UK Parliamentary Election?Base: 1,074 Total
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1074

(1074)

976

(987)

432

44%

483

49%

61

6%

0

0

915

(927)

432

47%

483

53%

933

(944)

416

45%

196

21%

144

15%

53

6%

28

3%

0

0

11

1%

85

9%

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

Yes

No

Who do you think you will vote 

for with your constituency vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Don’t Know

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country? 

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

Yes

No

Don’t know

Would not vote

Base: All respondents

Base: 1,074 Total

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

Not 

eligible 

to vote

The UK 

should 

remain 

in the 

EU

The UK 

should 

leave 

the EU

Don’t 

know

Scotland England Other

453 560 61 101 254 67 364 0 19 143 73 53 580 325 141 891 97 86

(499) (514) (61) (111) (246) (58) (379) (0) (25) (149) (67) (39) (584) (327) (139) (853) (147) (74)

441 514 21 101 235 64 348 0 19 103 65 42 544 303 122 817 93 66

(487) (476) (24) (110) (233) (55) (367) (0) (25) (107) (59) (31) (552) (308) (120) (791) (138) (58)

388 33 11 8 61 4 278 0 6 38 17 21 269 121 37 386 25 22

88% 6% 54% 8% 26% 6% 80% 0 30% 37% 26% 48% 49% 40% 31% 47% 27% 33%

34 440 9 89 159 55 53 0 12 54 46 16 246 165 69 378 65 40

8% 86% 44% 89% 67% 86% 15% 0 61% 53% 71% 37% 45% 55% 56% 46% 70% 60%

20 41 0 4 15 5 17 0 2 11 2 6 29 16 16 53 3 5

5% 8% 2% 4% 6% 8% 5% 0 8% 11% 3% 15% 5% 5% 13% 7% 4% 7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

422 473 20 97 220 59 331 0 17 92 62 36 515 286 106 764 90 61

(464) (440) (23) (105) (216) (50) (352) (0) (23) (98) (56) (27) (523) (293) (104) (743) (131) (53)

388 33 11 8 61 4 278 0 6 38 17 21 269 121 37 386 25 22

92% 7% 55% 8% 28% 7% 84% 0 33% 41% 27% 57% 52% 42% 35% 51% 28% 35%

34 440 9 89 159 55 53 0 12 54 46 16 246 165 69 378 65 40

8% 93% 45% 92% 72% 93% 16% 0 67% 59% 73% 43% 48% 58% 65% 49% 72% 65%

428 483 21 100 233 60 349 0 19 74 53 45 526 290 112 784 87 62

(470) (450) (24) (109) (231) (53) (367) (0) (25) (77) (49) (33) (535) (294) (110) (756) (133) (55)

341 66 8 3 52 5 295 0 3 24 15 18 254 115 44 377 20 19

80% 14% 38% 3% 23% 9% 85% 0 17% 32% 29% 39% 48% 40% 39% 48% 23% 31%

33 158 5 10 138 6 8 0 1 20 9 5 113 65 17 159 23 14

8% 33% 24% 10% 59% 10% 2% 0 3% 27% 17% 12% 22% 22% 16% 20% 27% 22%

8 134 2 79 17 11 11 0 2 8 9 7 48 69 27 109 26 10

2% 28% 10% 79% 7% 18% 3% 0 12% 11% 18% 16% 9% 24% 24% 14% 29% 15%

12 40 1 0 6 27 6 0 2 5 5 2 40 9 3 34 9 10

3% 8% 5% <1% 3% 45% 2% 0 9% 7% 9% 3% 8% 3% 2% 4% 10% 16%

14 13 1 1 2 3 7 0 6 5 1 3 24 2 2 22 4 2

3% 3% 4% <1% <1% 4% 2% 0 30% 7% 3% 8% 5% <1% 1% 3% 5% 3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 9 1 0 1 1 6 0 0 1 0 1 1 10 0 10 1 1

<1% 2% 4% 0 <1% 2% 2% 0 3% <1% 0 3% <1% 3% 0 1% <1% 2%

18 63 3 7 15 7 16 0 5 11 13 9 45 19 20 73 5 6

4% 13% 15% 7% 7% 12% 5% 0 26% 15% 25% 21% 9% 7% 18% 9% 5% 10%

Intended 2016 vote: Should 

the United Kingdom remain 

a member of the European 

Union or leave the European 

Union?

Where were you born?2014 vote: Should Scotland 

be an independent country?

Who did you vote for with your constituency vote in the May 2011 Scottish 

Parliamentary Election?

28/04/2016



JN:W7181w6

Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 16-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

1074 159 176 179 161 186 212 489 585 142 232 72 478 14 15 0 3 82 28 9

(1074) (85) (213) (193) (173) (219) (191) (626) (448) (143) (231) (47) (477) (24) (31) (0) (2) (84) (26) (9)

Base: All respondents

Gender X Age SEG Who did you vote for in the May 2015 UK Parliamentary Election?Base: 1,074 Total

848 128 147 164 101 138 171 401 447 120 192 61 419 12 14 0 0 15 9 7

(864) (69) (180) (178) (113) (163) (161) (516) (348) (127) (194) (40) (423) (21) (27) (0) (0) (18) (8) (6)

416 57 77 84 60 73 65 163 253 4 12 1 387 0 1 0 0 4 2 6

49% 45% 52% 51% 60% 53% 38% 41% 57% 3% 6% <1% 92% 4% 7% 0 0 25% 29% 81%

196 31 34 32 23 25 51 94 102 11 153 6 15 3 2 0 0 4 3 0

23% 24% 23% 19% 23% 18% 30% 23% 23% 9% 80% 9% 4% 27% 13% 0 0 25% 35% 0

144 12 23 33 11 28 37 90 54 101 19 13 2 3 0 0 0 3 3 1

17% 9% 16% 20% 11% 20% 22% 22% 12% 84% 10% 21% <1% 25% 0 0 0 23% 31% 7%

53 16 3 14 2 6 13 29 24 2 5 42 2 1 0 0 0 1 0 1

6% 13% 2% 8% 2% 4% 7% 7% 5% 1% 2% 68% <1% 7% 1% 0 0 7% 5% 12%

28 12 3 1 3 4 5 19 9 2 3 0 10 0 11 0 0 1 0 0

3% 9% 2% <1% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 0 2% 4% 79% 0 0 6% 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 0 7 1 1 2 0 6 6 0 1 0 4 4 0 0 0 2 0 0

1% 0 5% <1% 1% 2% 0 1% 1% 0 <1% 0 <1% 33% 0 0 0 14% 0 0

1043 153 169 173 152 186 208 481 561 142 231 71 477 14 15 0 3 56 26 8

(1048) (83) (206) (187) (165) (219) (188) (616) (432) (143) (230) (46) (476) (24) (31) (0) (2) (63) (25) (8)

405 56 68 78 65 75 64 162 243 5 15 6 362 0 1 0 0 9 4 4

39% 36% 40% 45% 43% 40% 31% 34% 43% 4% 6% 8% 76% 0 6% 0 0 16% 14% 53%

200 34 29 30 33 27 46 87 113 9 146 9 24 2 1 0 0 6 3 0

19% 22% 17% 17% 21% 15% 22% 18% 20% 7% 63% 12% 5% 14% 5% 0 0 11% 11% 0

172 19 26 37 15 32 43 104 68 100 23 22 10 3 0 0 0 6 5 1

16% 12% 15% 21% 10% 17% 21% 22% 12% 71% 10% 31% 2% 21% 0 0 0 11% 20% 17%

57 15 13 7 6 5 12 35 21 2 9 2 30 0 10 0 0 1 0 2

5% 9% 7% 4% 4% 2% 6% 7% 4% 2% 4% 3% 6% 0 68% 0 0 3% 0 18%

38 8 4 10 2 4 10 23 15 3 5 26 0 0 0 0 0 3 0 0

4% 5% 2% 6% 2% 2% 5% 5% 3% 2% 2% 37% 0 3% 1% 0 0 5% 0 0

27 2 12 4 0 3 6 12 15 4 6 0 6 8 0 0 0 2 1 0

3% 1% 7% 2% 0 2% 3% 2% 3% 3% 2% 0 1% 57% 0 0 0 4% 2% 0

16 4 4 3 2 1 1 5 11 0 1 0 11 0 1 0 1 1 0 0

2% 3% 2% 2% 2% <1% <1% 1% 2% 0 <1% 0 2% 0 10% 0 52% 2% 0 0

2 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

<1% 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 0 0 2% 0 0

127 16 14 4 29 38 26 52 75 17 28 6 31 1 2 0 1 27 14 1

12% 10% 8% 2% 19% 21% 12% 11% 13% 12% 12% 9% 7% 4% 10% 0 48% 48% 52% 13%

Who do you think you will vote 

for with your regional vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

RISE, the new Scottish coalition of pro-independence socialists, 

including the Scottish Socialist Party

Other

Don’t Know

Who do you think you will vote 

for with your constituency vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

28/04/2016



JN:W7181w6

1074

(1074)

Base: All respondents

Base: 1,074 Total

848

(864)

416

49%

196

23%

144

17%

53

6%

28

3%

0

0

11

1%

1043

(1048)

405

39%

200

19%

172

16%

57

5%

38

4%

27

3%

16

2%

2

<1%

127

12%

Who do you think you will vote 

for with your regional vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

RISE, the new Scottish coalition of pro-independence socialists, 

including the Scottish Socialist Party

Other

Don’t Know

Who do you think you will vote 

for with your constituency vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

Not 

eligible 

to vote

The UK 

should 

remain 

in the 

EU

The UK 

should 

leave 

the EU

Don’t 

know

Scotland England Other

453 560 61 101 254 67 364 0 19 143 73 53 580 325 141 891 97 86

(499) (514) (61) (111) (246) (58) (379) (0) (25) (149) (67) (39) (584) (327) (139) (853) (147) (74)

Intended 2016 vote: Should 

the United Kingdom remain 

a member of the European 

Union or leave the European 

Union?

Where were you born?2014 vote: Should Scotland 

be an independent country?

Who did you vote for with your constituency vote in the May 2011 Scottish 

Parliamentary Election?

410 420 18 93 217 53 333 0 14 62 40 36 481 270 92 710 82 56

(450) (395) (19) (102) (218) (46) (349) (0) (20) (65) (37) (27) (493) (276) (90) (692) (125) (47)

341 66 8 3 52 5 295 0 3 24 15 18 254 115 44 377 20 19

83% 16% 45% 3% 24% 10% 89% 0 23% 38% 38% 49% 53% 42% 47% 53% 24% 35%

33 158 5 10 138 6 8 0 1 20 9 5 113 65 17 159 23 14

8% 38% 28% 11% 64% 11% 2% 0 4% 32% 22% 15% 24% 24% 19% 22% 28% 24%

8 134 2 79 17 11 11 0 2 8 9 7 48 69 27 109 26 10

2% 32% 12% 85% 8% 20% 3% 0 17% 13% 24% 20% 10% 25% 29% 15% 31% 17%

12 40 1 0 6 27 6 0 2 5 5 2 40 9 3 34 9 10

3% 10% 6% <1% 3% 52% 2% 0 12% 8% 12% 4% 8% 3% 3% 5% 11% 18%

14 13 1 1 2 3 7 0 6 5 1 3 24 2 2 22 4 2

3% 3% 4% <1% <1% 5% 2% 0 40% 8% 3% 10% 5% <1% 2% 3% 5% 4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 9 1 0 1 1 6 0 0 1 0 1 1 10 0 10 1 1

<1% 2% 4% 0 <1% 3% 2% 0 4% <1% 0 3% <1% 4% 0 1% <1% 2%

449 551 42 101 251 66 362 0 19 124 71 48 576 323 138 872 93 77

(495) (507) (46) (111) (244) (57) (377) (0) (25) (131) (66) (37) (581) (325) (136) (836) (144) (68)

317 76 13 1 49 6 276 0 2 36 18 18 236 118 50 364 18 23

70% 14% 31% <1% 20% 9% 76% 0 8% 29% 26% 37% 41% 36% 36% 42% 20% 30%

32 161 7 8 139 8 10 0 0 17 13 5 119 61 19 162 21 16

7% 29% 16% 8% 55% 12% 3% 0 0 13% 18% 11% 21% 19% 14% 19% 23% 21%

16 154 2 80 24 15 14 0 2 18 10 8 70 74 27 126 29 17

3% 28% 5% 79% 10% 22% 4% 0 12% 15% 14% 16% 12% 23% 20% 14% 31% 22%

36 18 3 1 11 3 24 0 5 10 2 2 50 3 2 45 8 4

8% 3% 7% <1% 4% 5% 7% 0 26% 8% 2% 5% 9% 1% 2% 5% 9% 5%

5 31 1 0 5 24 3 0 1 1 2 2 28 8 2 25 5 7

1% 6% 3% <1% 2% 37% <1% 0 7% <1% 2% 3% 5% 2% 1% 3% 5% 10%

7 19 1 4 8 1 7 0 2 3 2 0 0 27 0 26 1 0

2% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 0 11% 2% 2% 0 <1% 8% 0 3% 1% 0

14 2 0 0 1 0 8 0 2 0 1 3 13 3 0 15 0 1

3% <1% 0 0 <1% 0 2% 0 13% 0 1% 6% 2% <1% <1% 2% 0 1%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 2 0 2 0 0

<1% <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 <1% 0 0 <1% <1% 0 <1% 0 0

22 90 15 7 15 9 18 0 4 39 24 10 59 28 38 108 11 8

5% 16% 35% 7% 6% 13% 5% 0 22% 32% 34% 21% 10% 9% 27% 12% 11% 11%

28/04/2016
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 16-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

1074 159 176 179 161 186 212 489 585 142 232 72 478 14 15 0 3 82 28 9

(1074) (85) (213) (193) (173) (219) (191) (626) (448) (143) (231) (47) (477) (24) (31) (0) (2) (84) (26) (9)

Base: All respondents

Gender X Age SEG Who did you vote for in the May 2015 UK Parliamentary Election?Base: 1,074 Total

916 137 155 169 124 148 183 430 486 125 203 64 446 13 14 0 1 29 13 7

(927) (75) (190) (182) (134) (176) (170) (551) (376) (133) (204) (41) (446) (23) (28) (0) (1) (33) (12) (6)

405 56 68 78 65 75 64 162 243 5 15 6 362 0 1 0 0 9 4 4

44% 40% 44% 46% 53% 51% 35% 38% 50% 4% 7% 9% 81% 0 7% 0 0 30% 30% 60%

200 34 29 30 33 27 46 87 113 9 146 9 24 2 1 0 0 6 3 0

22% 25% 19% 18% 26% 19% 25% 20% 23% 8% 72% 13% 5% 15% 6% 0 0 21% 23% 0

172 19 26 37 15 32 43 104 68 100 23 22 10 3 0 0 0 6 5 1

19% 14% 17% 22% 12% 22% 24% 24% 14% 80% 11% 34% 2% 22% 0 0 0 22% 42% 19%

57 15 13 7 6 5 12 35 21 2 9 2 30 0 10 0 0 1 0 2

6% 11% 8% 4% 5% 3% 7% 8% 4% 2% 4% 3% 7% 0 75% 0 0 5% 0 20%

38 8 4 10 2 4 10 23 15 3 5 26 0 0 0 0 0 3 0 0

4% 6% 3% 6% 2% 2% 5% 5% 3% 3% 2% 41% 0 3% 1% 0 0 10% 0 0

27 2 12 4 0 3 6 12 15 4 6 0 6 8 0 0 0 2 1 0

3% 2% 7% 2% 0 2% 3% 3% 3% 3% 3% 0 1% 60% 0 0 0 7% 4% 0

16 4 4 3 2 1 1 5 11 0 1 0 11 0 1 0 1 1 0 0

2% 3% 3% 2% 2% <1% <1% 1% 2% 0 <1% 0 3% 0 11% 0 100% 3% 0 0

2 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

<1% 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 0 0 3% 0 0

1074 159 176 179 161 186 212 489 585 142 232 72 478 14 15 0 3 82 28 9

(1074) (85) (213) (193) (173) (219) (191) (626) (448) (143) (231) (47) (477) (24) (31) (0) (2) (84) (26) (9)

324 48 49 71 43 61 52 128 196 13 34 8 251 1 3 0 0 12 1 1

30% 30% 28% 40% 27% 33% 25% 26% 34% 9% 15% 11% 53% 6% 20% 0 0 15% 2% 8%

234 36 41 37 34 34 52 113 121 19 54 12 112 2 4 0 0 18 7 5

22% 22% 23% 21% 21% 18% 25% 23% 21% 14% 23% 17% 24% 14% 27% 0 0 22% 25% 53%

144 43 21 16 25 20 19 63 81 23 32 18 51 2 4 0 0 10 3 2

13% 27% 12% 9% 15% 11% 9% 13% 14% 16% 14% 25% 11% 13% 23% 0 0 12% 11% 16%

267 23 47 50 37 50 61 146 121 70 92 24 38 8 3 0 0 22 9 1

25% 14% 27% 28% 23% 27% 29% 30% 21% 49% 40% 34% 8% 58% 22% 0 0 27% 32% 8%

105 9 19 5 23 21 27 39 65 17 19 10 25 1 1 0 3 20 8 1

10% 6% 11% 3% 14% 11% 13% 8% 11% 12% 8% 13% 5% 10% 7% 0 100% 24% 30% 16%

918 146 151 161 118 159 182 442 476 130 215 63 429 14 14 0 1 30 19 2

(930) (78) (183) (177) (131) (191) (170) (565) (365) (133) (213) (43) (434) (24) (27) (0) (1) (36) (17) (2)

520 113 76 90 86 76 79 277 243 52 116 44 268 2 11 0 1 17 8 2

57% 77% 51% 56% 73% 48% 43% 63% 51% 40% 54% 70% 62% 15% 79% 0 100% 55% 42% 100%

301 25 65 61 23 55 73 121 180 64 72 14 122 12 3 0 0 11 2 0

33% 17% 43% 38% 19% 35% 40% 27% 38% 49% 34% 23% 28% 85% 21% 0 0 37% 13% 0

97 9 10 10 9 28 31 44 53 14 27 5 39 0 0 0 0 3 9 0

11% 6% 6% 6% 8% 18% 17% 10% 11% 11% 13% 8% 9% 0 0 0 0 9% 45% 0

How do you intend to vote in 

response to the question: 

Should the United Kingdom 

remain a member of the 

European Union or leave the 

European Union?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don’t know

Who do you think you will vote 

for with your regional vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

RISE, the new Scottish coalition of pro-independence socialists, 

including the Scottish Socialist Party

Other

Regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become independent within the 

next five to ten years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at 

least 10 or 15 years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at 

least 20 or 30 years

I don't believe Scotland is likely to become independent at any 

point in the next few decades

Don't know
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1074

(1074)

Base: All respondents

Base: 1,074 Total

916

(927)

405

44%

200

22%

172

19%

57

6%

38

4%

27

3%

16

2%

2

<1%

1074

(1074)

324

30%

234

22%

144

13%

267

25%

105

10%

918

(930)

520

57%

301

33%

97

11%

How do you intend to vote in 

response to the question: 

Should the United Kingdom 

remain a member of the 

European Union or leave the 

European Union?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don’t know

Who do you think you will vote 

for with your regional vote?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

RISE, the new Scottish coalition of pro-independence socialists, 

including the Scottish Socialist Party

Other

Regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become independent within the 

next five to ten years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at 

least 10 or 15 years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at 

least 20 or 30 years

I don't believe Scotland is likely to become independent at any 

point in the next few decades

Don't know

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

Not 

eligible 

to vote

The UK 

should 

remain 

in the 

EU

The UK 

should 

leave 

the EU

Don’t 

know

Scotland England Other

453 560 61 101 254 67 364 0 19 143 73 53 580 325 141 891 97 86

(499) (514) (61) (111) (246) (58) (379) (0) (25) (149) (67) (39) (584) (327) (139) (853) (147) (74)

Intended 2016 vote: Should 

the United Kingdom remain 

a member of the European 

Union or leave the European 

Union?

Where were you born?2014 vote: Should Scotland 

be an independent country?

Who did you vote for with your constituency vote in the May 2011 Scottish 

Parliamentary Election?

427 461 27 94 236 57 344 0 15 85 47 38 516 295 100 765 83 69

(470) (427) (30) (105) (230) (49) (358) (0) (21) (92) (42) (30) (525) (300) (97) (742) (128) (57)

317 76 13 1 49 6 276 0 2 36 18 18 236 118 50 364 18 23

74% 16% 48% <1% 21% 11% 80% 0 11% 42% 39% 47% 46% 40% 50% 48% 22% 33%

32 161 7 8 139 8 10 0 0 17 13 5 119 61 19 162 21 16

7% 35% 25% 8% 59% 14% 3% 0 0 20% 27% 14% 23% 21% 19% 21% 26% 24%

16 154 2 80 24 15 14 0 2 18 10 8 70 74 27 126 29 17

4% 33% 8% 85% 10% 25% 4% 0 16% 21% 22% 21% 13% 25% 27% 16% 35% 25%

36 18 3 1 11 3 24 0 5 10 2 2 50 3 2 45 8 4

8% 4% 10% <1% 4% 6% 7% 0 33% 11% 3% 6% 10% 1% 2% 6% 10% 6%

5 31 1 0 5 24 3 0 1 1 2 2 28 8 2 25 5 7

1% 7% 4% <1% 2% 42% <1% 0 9% 1% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 6% 11%

7 19 1 4 8 1 7 0 2 3 2 0 0 27 0 26 1 0

2% 4% 5% 4% 3% 2% 2% 0 14% 4% 3% 0 <1% 9% 0 3% 1% 0

14 2 0 0 1 0 8 0 2 0 1 3 13 3 0 15 0 1

3% <1% 0 0 <1% 0 2% 0 17% 0 2% 8% 2% <1% <1% 2% 0 2%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 2 0 2 0 0

<1% <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 1% 0 0 <1% <1% 0 <1% 0 0

453 560 61 101 254 67 364 0 19 143 73 53 580 325 141 891 97 86

(499) (514) (61) (111) (246) (58) (379) (0) (25) (149) (67) (39) (584) (327) (139) (853) (147) (74)

254 54 16 11 52 8 188 0 4 37 11 13 186 102 32 275 24 25

56% 10% 26% 11% 21% 12% 52% 0 21% 26% 15% 25% 32% 31% 23% 31% 24% 29%

107 113 14 21 53 13 90 0 5 20 16 16 134 61 32 195 20 19

24% 20% 23% 20% 21% 19% 25% 0 26% 14% 22% 30% 23% 19% 23% 22% 21% 22%

46 89 9 12 39 11 34 0 3 23 13 10 94 35 13 111 11 23

10% 16% 14% 12% 15% 16% 9% 0 15% 16% 18% 19% 16% 11% 9% 12% 11% 26%

23 232 12 51 89 30 33 0 5 33 19 7 119 101 37 224 30 13

5% 42% 20% 51% 35% 44% 9% 0 27% 23% 26% 14% 21% 31% 26% 25% 31% 15%

23 71 10 6 21 6 20 0 2 30 14 6 46 24 28 86 12 7

5% 13% 17% 6% 8% 9% 6% 0 10% 21% 19% 11% 8% 8% 20% 10% 13% 8%

421 480 18 97 228 58 343 0 17 85 50 41 520 301 97 771 85 62

(457) (450) (23) (107) (226) (50) (357) (0) (22) (90) (48) (30) (529) (306) (95) (744) (130) (56)

261 245 15 34 129 42 199 0 10 50 25 32 520 0 0 429 46 46

62% 51% 81% 36% 57% 72% 58% 0 57% 58% 51% 78% 100% 0 0 56% 54% 74%

128 170 3 49 76 12 110 0 6 29 14 5 0 301 0 256 35 10

30% 35% 17% 51% 34% 21% 32% 0 33% 34% 27% 13% 0 100% 0 33% 41% 17%

32 65 0 13 23 4 34 0 2 7 11 4 0 0 97 86 5 6

8% 13% 2% 14% 10% 7% 10% 0 11% 8% 22% 9% 0 0 100% 11% 6% 10%
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 16-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

1074 159 176 179 161 186 212 489 585 142 232 72 478 14 15 0 3 82 28 9

(1074) (85) (213) (193) (173) (219) (191) (626) (448) (143) (231) (47) (477) (24) (31) (0) (2) (84) (26) (9)

Base: All respondents

Gender X Age SEG Who did you vote for in the May 2015 UK Parliamentary Election?Base: 1,074 Total

821 138 142 151 109 131 151 398 423 116 188 58 390 14 14 0 1 28 11 2

(835) (72) (172) (166) (118) (160) (147) (513) (322) (117) (189) (39) (393) (24) (27) (0) (1) (33) (10) (2)

520 113 76 90 86 76 79 277 243 52 116 44 268 2 11 0 1 17 8 2

63% 82% 54% 60% 79% 58% 52% 70% 57% 45% 62% 75% 69% 15% 79% 0 100% 60% 77% 100%

301 25 65 61 23 55 73 121 180 64 72 14 122 12 3 0 0 11 2 0

37% 18% 46% 40% 21% 42% 48% 30% 43% 55% 38% 25% 31% 85% 21% 0 0 40% 23% 0

1074 159 176 179 161 186 212 489 585 142 232 72 478 14 15 0 3 82 28 9

(1074) (85) (213) (193) (173) (219) (191) (626) (448) (143) (231) (47) (477) (24) (31) (0) (2) (84) (26) (9)

483 101 88 82 75 76 62 212 271 12 55 16 366 2 6 0 1 21 1 4

45% 63% 50% 46% 46% 41% 29% 43% 46% 8% 24% 22% 77% 11% 42% 0 52% 25% 5% 41%

462 49 74 88 60 80 111 232 230 118 152 49 65 12 3 0 1 41 16 4

43% 31% 42% 49% 37% 43% 52% 47% 39% 84% 65% 69% 14% 84% 21% 0 48% 50% 58% 40%

129 9 14 9 26 30 40 44 85 12 26 7 47 1 6 0 0 20 10 2

12% 6% 8% 5% 16% 16% 19% 9% 14% 8% 11% 9% 10% 5% 37% 0 0 24% 37% 19%

1074 159 176 179 161 186 212 489 585 142 232 72 478 14 15 0 3 82 28 9

(1074) (85) (213) (193) (173) (219) (191) (626) (448) (143) (231) (47) (477) (24) (31) (0) (2) (84) (26) (9)

476 88 85 86 67 81 71 200 277 11 48 14 370 2 8 0 1 15 3 5

44% 55% 48% 48% 42% 43% 33% 41% 47% 8% 21% 19% 78% 11% 51% 0 52% 18% 10% 51%

458 49 72 80 61 84 112 231 228 119 151 47 69 12 5 0 0 35 18 3

43% 31% 41% 45% 38% 45% 53% 47% 39% 84% 65% 65% 14% 84% 34% 0 0 42% 63% 38%

117 18 13 11 26 21 27 55 62 12 32 11 38 1 2 0 0 13 7 0

11% 12% 8% 6% 16% 11% 13% 11% 11% 8% 14% 15% 8% 5% 15% 0 0 16% 26% 3%

22 4 6 2 7 0 2 4 18 0 1 0 0 0 0 0 1 19 0 1

2% 2% 3% 1% 4% 0 1% <1% 3% 0 <1% 0 0 0 0 0 48% 23% 1% 8%

976 151 163 171 128 173 189 459 517 138 222 61 454 14 15 0 1 43 23 6

(987) (81) (200) (186) (141) (204) (175) (586) (401) (139) (219) (42) (460) (24) (29) (0) (1) (46) (21) (6)

458 87 82 84 62 77 66 193 265 11 44 11 365 2 8 0 1 11 1 4

47% 58% 51% 49% 48% 44% 35% 42% 51% 8% 20% 18% 80% 11% 54% 0 100% 25% 7% 69%

428 47 69 77 50 79 106 220 208 117 150 43 57 12 4 0 0 27 18 1

44% 31% 42% 45% 39% 46% 56% 48% 40% 85% 68% 70% 12% 84% 31% 0 0 62% 77% 25%

90 17 12 11 17 17 17 46 45 10 28 8 32 1 2 0 0 5 4 0

9% 11% 7% 6% 13% 10% 9% 10% 9% 8% 13% 12% 7% 5% 16% 0 0 13% 16% 6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

886 134 151 160 111 157 172 413 473 127 194 54 422 13 12 0 1 38 19 5

(902) (74) (184) (174) (126) (183) (161) (529) (373) (126) (196) (38) (430) (23) (25) (0) (1) (41) (17) (5)

458 87 82 84 62 77 66 193 265 11 44 11 365 2 8 0 1 11 1 4

52% 65% 54% 52% 56% 49% 38% 47% 56% 8% 23% 20% 87% 12% 64% 0 100% 29% 8% 73%

428 47 69 77 50 79 106 220 208 117 150 43 57 12 4 0 0 27 18 1

48% 35% 46% 48% 44% 51% 62% 53% 44% 92% 77% 80% 13% 88% 36% 0 0 71% 92% 27%

 And if a majority of people in 

the UK voted for the UK to 

leave the EU, how would you 

vote in another Scottish 

independence referendum in 

response to the question: should 

Scotland be an independent 

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

Yes

No

And if a majority of people in 

the UK voted for the UK to 

leave the EU, how would you 

vote in another Scottish 

independence referendum in 

response to the question: should 

Scotland be an independent 

country?

Base: All respondents

Yes

No

Don't know

Would not vote

And if a majority of people in 

the UK voted for the UK to 

leave the EU, how would you 

vote in another Scottish 

independence referendum in 

response to the question: should 

Scotland be an independent 

country?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

Yes

No

Don't know

Would not vote

How do you intend to vote in 

response to the question: 

Should the United Kingdom 

remain a member of the 

European Union or leave the 

European Union?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

If a majority of people in the UK 

voted for the UK to leave the 

EU, would you support another 

referendum being held on 

Scottish independence?

Base: All respondents

Yes

No

Don't know
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1074

(1074)

Base: All respondents

Base: 1,074 Total

821

(835)

520

63%

301

37%

1074

(1074)

483

45%

462

43%

129

12%

1074

(1074)

476

44%

458

43%

117

11%

22

2%

976

(987)

458

47%

428

44%

90

9%

0

0

886

(902)

458

52%

428

48%

 And if a majority of people in 

the UK voted for the UK to 

leave the EU, how would you 

vote in another Scottish 

independence referendum in 

response to the question: should 

Scotland be an independent 

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

Yes

No

And if a majority of people in 

the UK voted for the UK to 

leave the EU, how would you 

vote in another Scottish 

independence referendum in 

response to the question: should 

Scotland be an independent 

country?

Base: All respondents

Yes

No

Don't know

Would not vote

And if a majority of people in 

the UK voted for the UK to 

leave the EU, how would you 

vote in another Scottish 

independence referendum in 

response to the question: should 

Scotland be an independent 

country?

Base: All respondents Likely to vote (8-10)

Yes

No

Don't know

Would not vote

How do you intend to vote in 

response to the question: 

Should the United Kingdom 

remain a member of the 

European Union or leave the 

European Union?

Base: All respondents Likely to vote (8-10) excluding 

undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

If a majority of people in the UK 

voted for the UK to leave the 

EU, would you support another 

referendum being held on 

Scottish independence?

Base: All respondents

Yes

No

Don't know

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

rememb

er

Not 

eligible 

to vote

The UK 

should 

remain 

in the 

EU

The UK 

should 

leave 

the EU

Don’t 

know

Scotland England Other

453 560 61 101 254 67 364 0 19 143 73 53 580 325 141 891 97 86

(499) (514) (61) (111) (246) (58) (379) (0) (25) (149) (67) (39) (584) (327) (139) (853) (147) (74)

Intended 2016 vote: Should 

the United Kingdom remain 

a member of the European 

Union or leave the European 

Union?

Where were you born?2014 vote: Should Scotland 

be an independent country?

Who did you vote for with your constituency vote in the May 2011 Scottish 

Parliamentary Election?

389 415 18 84 205 54 309 0 15 78 39 37 520 301 0 685 80 56

(421) (392) (22) (92) (206) (46) (323) (0) (21) (81) (38) (28) (529) (306) (0) (661) (123) (51)

261 245 15 34 129 42 199 0 10 50 25 32 520 0 0 429 46 46

67% 59% 83% 41% 63% 77% 64% 0 63% 63% 65% 86% 100% 0 0 63% 57% 82%

128 170 3 49 76 12 110 0 6 29 14 5 0 301 0 256 35 10

33% 41% 17% 59% 37% 23% 36% 0 37% 37% 35% 14% 0 100% 0 37% 43% 18%

453 560 61 101 254 67 364 0 19 143 73 53 580 325 141 891 97 86

(499) (514) (61) (111) (246) (58) (379) (0) (25) (149) (67) (39) (584) (327) (139) (853) (147) (74)

382 82 19 12 73 13 278 0 6 53 21 29 320 120 35 419 29 35

84% 15% 32% 11% 29% 19% 76% 0 30% 37% 29% 55% 55% 37% 25% 47% 30% 41%

33 406 22 83 153 50 53 0 10 66 30 17 205 180 65 366 57 39

7% 73% 37% 82% 60% 75% 15% 0 54% 46% 42% 32% 35% 55% 46% 41% 59% 46%

38 71 19 7 29 4 33 0 3 24 22 7 55 25 41 106 11 12

8% 13% 32% 7% 11% 6% 9% 0 16% 17% 30% 13% 9% 8% 29% 12% 11% 14%

453 560 61 101 254 67 364 0 19 143 73 53 580 325 141 891 97 86

(499) (514) (61) (111) (246) (58) (379) (0) (25) (149) (67) (39) (584) (327) (139) (853) (147) (74)

391 67 19 13 75 9 277 0 6 51 22 23 306 124 41 411 27 39

86% 12% 30% 13% 29% 13% 76% 0 30% 36% 30% 44% 53% 38% 29% 46% 28% 45%

34 412 13 82 157 48 55 0 10 59 31 17 217 178 60 364 64 31

8% 74% 21% 81% 62% 71% 15% 0 55% 41% 42% 33% 37% 55% 42% 41% 66% 36%

28 79 10 6 23 11 29 0 3 19 20 7 57 23 38 104 6 7

6% 14% 17% 6% 9% 16% 8% 0 14% 13% 27% 14% 10% 7% 27% 12% 6% 9%

0 2 20 0 0 0 3 0 0 14 0 5 0 0 2 12 1 9

0 <1% 32% 0 0 0 <1% 0 0 10% <1% 9% 0 0 2% 1% <1% 10%

441 514 21 101 235 64 348 0 19 103 65 42 544 303 122 817 93 66

(487) (476) (24) (110) (233) (55) (367) (0) (25) (107) (59) (31) (552) (308) (120) (791) (138) (58)

386 61 11 13 72 5 276 0 6 42 22 22 296 120 38 397 26 35

88% 12% 51% 13% 31% 8% 79% 0 30% 41% 34% 52% 54% 39% 31% 49% 28% 53%

32 388 7 82 147 48 47 0 10 49 30 14 201 167 57 342 62 24

7% 76% 35% 81% 63% 75% 14% 0 55% 48% 47% 32% 37% 55% 47% 42% 66% 37%

23 65 3 6 15 11 25 0 3 12 12 6 47 16 27 78 5 7

5% 13% 14% 6% 7% 17% 7% 0 14% 11% 19% 15% 9% 5% 22% 10% 5% 10%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

419 449 18 95 220 53 323 0 16 91 52 36 497 287 95 739 88 59

(462) (420) (20) (101) (215) (49) (344) (0) (22) (96) (47) (28) (510) (292) (93) (721) (128) (53)

386 61 11 13 72 5 276 0 6 42 22 22 296 120 38 397 26 35

92% 14% 59% 14% 33% 10% 85% 0 35% 46% 42% 62% 59% 42% 40% 54% 30% 59%

32 388 7 82 147 48 47 0 10 49 30 14 201 167 57 342 62 24

8% 86% 41% 86% 67% 90% 15% 0 65% 54% 58% 38% 41% 58% 60% 46% 70% 41%
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